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Aldursflokkun svarenda
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Kynjaskipting svarenda
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Fékkstu nægar upplýsingar fyrir komu?
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Hvernig voru móttökur starfsmanna?
1. Mjög góðar

2. Frekar góðar

3. Hvorki góðar né slæmar

4. Frekar slæmar
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Hvernig líkaði þér þjónusta ráðgjafa?

1. Mjög vel
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Hvorki vel né illa
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Svaraði ráðgjafi spurningum þínum?
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Skildi ráðgjafinn þinn þína stöðu?
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Hlustaði ráðgjafinn þinn á þig af athygli?

1. Alltaf

2. Oftast

3. Stundum
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Er tekið tillit til aldurs þíns í meðferðinni?
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Er tekið tillit til kyns þíns í meðferðinni?
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Ekkert gagnlegt

Hversu gagnleg er grúppumeðferðin?
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Hversu gagnleg eru viðtöl við ráðgjafa?
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viðtöl
1. Mjög gagnleg
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4. Lítið gagnleg
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Koma aðrir gestir göngudeildar fram við þig af virðingu og tillitssemi
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Hefur þú orðið fyrir áreiti/ofbeldi af starfsfólki í göngudeild?
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Flokkur áreiti/ofbeldis af hendi  starfsfólks hjá þeim sem 
svöruðu "Já":

2019:  Slæm framkoma starfsmanns. 2
2022: Engin skýring

Flokkur áreitis/ofbeldis af hendi annarra gesta hjá þeim 
sem svöruðu "Já":

2019: Ógnandi hegðun, 2
  Annað. 1

2022: Ógnandi hegðun, 2
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Finnst þér þjónustan í göngudeild hafa fært þig nær úrlausn þinna mála?
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